
 

Redovni izvještaj dnevnih događaja i pojava 

 

Izvještaj se odnosi na događaje u vremenskom periodu od 03.01.2025. godine od  08:00 sati 

do 04.01.2025. godine do 08:00 sati. 

Prema podacima kojima raspolaže Kantonalni operativni centar CZ-e, službe od posebnog 

značaja radile su na izvršavanju svojih redovnih zadataka.    

 

POŽARI (LP-3)  
Općina Velika Kladuša. Vatrogasna jedinica općine Velika Kladuša imala je intervenciju od 
08:34 do 10:45 sati, u mjestu Slapnica, gdje je došlo do požara na stambenom objektu - kući. 
 
Tehničke intervencije 
Općina Velika Kladuša. Vatrogasna jedinica općine Velika Kladuša imala je tehničku 
intervenciju od 09:37 do 11:40 sati, u mjestu Todorovo, na uklanjanju drveta sa puta. 
Vatrogasne jedinice u ostalim općinama nisu imale intervencija. 
 
OBLAST SAOBRAĆAJA  (prohodnost puteva, drumski i željeznički saobraćaj) 
I dalje je  zabranjen saobraćaj za teretna motorna vozila na putu Bosanski Petrovac-Drvar-

Bosansko Grahovo.  

Svi ostali magistralni i regionalni putevi su prohodni, zbog niskih temperatura moguća je 

poledica na kolovozu.  

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja za putnička vozila.. 

 

KLIZANJE TERENA, SNJEŽNE LAVINE I NANOSI (LP-4) 

Napomena. Općine Bosanski Petrovac i Ključ koje su u proteklom periodu proglasile stanje 

prirodne nesreće uslijed obilnih snježnih padavina, nisu dostavile izvještaje o poduzetim 

aktivnostima za protekla 24 sata. 

 

BEZBJEDNOST U SAOBRAĆAJU (LP-7) (saobraćajne nezgode) 

Na području USK-a u protekla 24 sata desilo se osam saobraćajnih nezgoda.  

Jedno lice zadobilo je teže i jedno lice lakše tjelesne povrede, te je pričinjena materijalna 

šteta. 

 

OŠTEĆENJA ELEKTRIČNE MREŽE (LP-18)  

Prema informacijama elektrodistribucije Bihać u toku proteklog dana, bilo je više prekida i 

ispada u snabdijevanju sa el.energijom koje je uzrokovao snijeg, trnutno bez napona su: 

- Bihać- Dio 10 kv dv Martinbrod. 

- Bosanska Krupa- Dio 10 kv dv Jasenica. 

- Cazin- Dio 10 kv dv Grad. 

- Sanski Most- Dio 10 kv dv Jalašinovci.  

- Ključ- TS Lanište i TS Lokveni Vrh. 

- Velika Kladuša- TS Kudići 1, Kudići 2 i Sabljakovići.  

 

OBLAST  TELEKOMUNIKACIJA (LP-18) 

Telefonske veze funkcioniraju u svim pravcima.                                                                                                   

 



 

OBLAST VODOSNABDIJEVANJA (LP-18) 

Vodosnabdijevanje je zadovaljavajuće. 

 

NEEKSPLODIRANA UBOJNA SREDSTVA –NUS (LP-19) 

Nije bilo prijava  pronalaska NUS-a.  

 

METEOROLOŠKO-HIDROLOŠKA  SITUACIJA 

Za grad Bihać nisu dostavljeni podaci. 
U gradu Bihaću u 07:00 sati temperatura je iznosila  oC.   
Vodostaj rijeke Une iznosi  cm, (početak obavještavanja je 100 cm). 
Padavine:  l /m2. 
U općini Sanski Most u 08:00 sati temperatura je iznosila -2 oC.   
Vodostaj rijeke Sane iznosi 200 cm, (početak obavještavanja je 310 cm). 
Padavine: 23 l/m2. 
Visina snijega: 9 cm. 
 

 

 

  


